臺灣集中保管信算所股份有限公司 基金資訊傳輸平台-指定資訊傳輸服務機構申請書

月 日 作業項目: 機構名稱 機構代碼 0 0 0 0 □首次申請 □變更 一、境外基金資訊傳輸作業 (一)、請勾選主要之資訊傳輸服務機構: ☐ Brown Brothers Harriman (BBHCUS3IX) ☐ Calastone (CALASTONE) ☐ Euroclear (EUROCLEAR) (二)、新增資訊傳輸服務機構: 境外基金機構代碼及名稱: ☐ BBHCUS3 I X ☐ CALASTONE ☐ EUROCLEAR 境外基金機構代碼及名稱: ☐ BBHCUS3IX ☐ CALASTONE ☐ EUROCLEAR 境外基金機構代碼及名稱: BBHCUS31X CALASTONE ☐ EUROCLEAR □二、境外基金資訊串接傳輸作業(本項作業目前係透過 Calastone 辦理) 使用機構聯絡電話 印鑑戳記: 集保結算所

| 24 | 田日 | • |
|----|-------|---|
| 5W | a_H | |

1、使用機構指定或變更資訊傳輸服務機構時,應填具本申請書,蓋妥原留印鑑(使用串接傳輸作業者,得使用基金交易平台之印鑑),向本公司完成指定之資訊傳輸服務機構。

(請簽蓋留存集保結算所印鑑)

核章

年

月

日

啟用日期:

2、使用機構變更或依境外基金機構選擇資訊傳輸服務機構,以申請次月之第一個營業日為啟 用日,並應於啟用日十個營業日前,向本公司提出申請。